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Tesio ABUKETCS PABHOMEPHO, €CJIM OHO 32 KAKIAYIO
eAMHUIY BpeMEHHU MPOXOIUT OJHO U TO K€ PACCTOAHME.
PaccrosiHue nmpouaeHHOE TEJI0OM ONPeAeJasaIoT Mo (popmyJie
nyTu: S=V-t



S=v-t

v=J3:t

tr=S8:v



3anaua 1.

TToesn wen 4 4 co ckopocTbto 65 km/u. S — -t
Kakou nyTtb oH npowen? 1\

L =65km/u, t =44 3mi

PeweHue: 65-4=260 (km) npoiraeHHOe paccTosHue.
OtBet: 260 Kkm.



3aaava 2.
TTewexon 3a 3 4 npowen 12 km. W)\ == S \ [
Kakoea ero ckopoctb?

S=12xm, t=3uy, -7

PeweHue: 12:3=4 (km/u) ckopocTb newexoaa.

OTteeT: 4 kMm/u.



3aaaua 3.

Benocuneauct npoexan 24 kM cO CKOpOCTbHO

8 km/u4. CKONbKO BpemMeHW OH 3aTpaTtun ! \

Ha 3TOT NyTb? t 135 S .U

S = 24xm, V=8rm/u, =7

PeweHue: 24:8=3 (W) - 3aTpayeHHOe Bpems.

OtBeT: 3 KMm/\u.



2. OsuxeHue no pekxe
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3aaava 4.

CKkopocCTb KaTepa B CTOSYeU BOAe pasHa

15 km/4, a ckopocTb TeudeHUs peku - 3 km/u.
Kakosa ckopocTb katepa nNo Te4eHUo U CKOPOCTb
Katepa NpOTUB TeYeHUs peKu?

v, - =15Km/u, U i (il
v . =3Kkulu UL T
PeweHue:
v =15+3=18(km/u)
Oy men = 15 =3 =12(kcm / )

OTteeT: 18 km/4 n 12 km/u.



CKoOpoCTb NO TeYeHUro peku bonble
CKOPOCTU MNPOTUB TeYeHUA peKku
Ha YABOEHHYHO CKOPOCTb TeveHus

CKOpOCTb MO TeueHuo: | | |

CKOpOCTb NPOTUB TeueHusa: | | }

=2V

mey.



3anaua 5.

CKOpOCTb MOTOPHOU NOAKU MO TeYeHUHO peku
pasHa 48 km/4, a NpoTUB TeueHUs peku - 42 kKm/u.
Kakosa ckopocTb TeyeHus peku u cobcreseHHas
CKOPOCTb MOTOPHOU NOAKU?

— )
VL =48xm /u Upeu ~
1] v, —7
U,y e = 42KM [ U, Ccod
PeweHue:

1) 48—-42 =06 (R’J\/l / ll) - YABOEHHAasl CKOPOCTh Te€YEeHHs
2) 6:2=73 (K]l/l /ll) - CKOPOCTh TeYEeHUS

3) 48 —3 =45 (K]I/l / q) - cO0CTBEHHAs CKOPOCTh

OteeT: 3 KM/Y U 45 kKm/u.



Ne 539
v .=18km/u,v  =2Km/u

CO

PeweHue:

D18+2=20(km/u)—0, . .
2)18-2=16(xm/u)=U,, ..

OTteeT: 20 km/Y4 n 16 km/u.



Ne 540
v _-=12xm/u,v _, =3Km/u

CO

PeweHue:

D12+3=15(xkm/u) =V, ...
2)12-3=9(xm/u) =V, e,
3) 15-3 =45 (K]l/l) - IYTh 110 TEYCHHUIO PEKH

4) 0.5 =45 ( KM)' NyTh NPOTHB TEYEHHS PEKH
OteeT: 15km/u, 16 km/y, 45 km, 45km.



Ne 541(a) S =120xm,
v, . =2Tkm/yL  =3Kkmu/y

CO med

PeweHue:

1)27+3=28(km/u)—0, ..
2)120:3=4(y)

OtseT: 4 \.



Ne 543(0) S == 24]{]‘/[’
v, .=10xm/u,0  =2Km/u

CO mey

PeweHue:

D10+2=12(xm/u)—V
2)24:12 =2 (u)

OtseT: 2 \u.

no meyv



HomawHee 3apaHue:
Ne 541(6), Ne 543(6)



